

249  
07/10/16

ਦਫਤਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ (ਸੈਸਿ), ਪੰਜਾਬ

ਅਮਲਾ-1 ਸਾਖਾ

ਵੱਲ,

ਸਮੂਹ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ(ਸੈਸਿ)  
ਪੰਜਾਬ

ਮੀਸੇ ਨੰ:- 01/6-2015 ਅ1(8)  
ਮਿਤੀ, ਸਾਸ ਨਗਰ:- 08-10-16

44-2  
ਸਿੱਖਿਆ  
7/10/16

ਵਿਸ਼ਾ:- ਮਿਤੀ 03.07.2016 ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਤੋਂ ਬਤੌਰ ਲੈਕਚਰਾਰ ਪੱਦ ਉਨਤ ਹੋਏ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਡੀਥਾਰ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਵਿਸ਼ਾ ਅੰਕਿਤ ਕੇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੂਚਨਾ ਤੁਰੰਤ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇ:-

- ਜੇਕਰ ਪਦ ਉਨਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਤਰੱਕੀ ਹੋਈ ਤਾਂ ਸਪਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿਸ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰੀ ਹੋਇਆ ਹੈ ਵੇਰਵੇ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ। ਜਿਸ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਉਸ ਵਿਸ਼ੇ ਬਾਰੇ ਵੀ ਸਪਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਪੱਦ ਉਨਤ ਹੋਏ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰੀ ਤਾਂ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੱਦ ਉਨਤੀ ਉਪਰੰਤ ਅਲਾਟ ਹੋਏ ਸਟੇਸਨ ਦੀ ਥਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਟੇਸਨ ਦੀ ਐਡਜਸਟਮੈਂਟ ਤਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾ ਲਈ ਗਈ।
- ਕਿ ਆਪ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਲਿਸਟ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕੋਈ ਕਰਮਚਾਰੀ ਰਹਿ ਤਾਂ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ ਜਿਸਨੇ ਮਾਸਟਰ ਤੋਂ ਲੈਕਚਰਾਰ ਦੀ ਪੱਦ ਉਨਤੀ ਅਵੇਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਇਸ ਲਿਸਟ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- ਜੇਕਰ ਫਿਰ ਵੀ ਕੋਈ ਕਰਮਚਾਰੀ ਬਾਕੀ ਰਹਿ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸਦੀ ਜਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸਬੰਧਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਉਸ ਜਿੰਮੇਵਾਰੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ /ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵਿਰੁੱਧ ਸਖਤ ਅਨੁਸਾਸਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਵੀ ਆਰੰਭੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- ਉਕਤ ਰਿਪੋਰਟ ਸਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ! ਹਫਤੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਮੁੱਖੀ/ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ(ਸੈਸਿ) ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਈ ਮੇਲ ਆਈ ਡੀ [www.adsa1.dpise@gmail.com](mailto:www.adsa1.dpise@gmail.com) ਤੇ ਅਤੇ ਦਸਤੀ ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੀ ਅਮਲਾ-1 ਸਾਖਾ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ(ਸੈਸਿ) ਆਪਣੇ ਨਮਾਇੰਦੇ ਰਾਹੀਂ ਦਸਤੀ ਵੀ ਭੇਜਣਗੇ।

ਜੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਮਾਸਟਰ ਕੇਡਰ ਤੋਂ ਲੈਕਚਰਾਰ ਵਿੱਚ ਪਦ ਉਨਤ ਹੋਏ ਹਨ ਪਰ ਹਾਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਫੋਰਮੇ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਨਾਮ	ਅਹੁਦਾ ਅਤੇ ਮਾਸਟਰ ਕੇਡਰ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਾਮ	ਜਿਸ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਹੋਈ ਹੈ।	ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਉਪਰੰਤ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸਟੇਸਨ। ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਇਆ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ	ਦੂਜੇ ਵਿਸ਼ੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਤਰੱਕੀ ਹੋਈ ਹੈ ਪਰ ਹਾਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ

ਦਫਤਰ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਸੈਸਿ) ਕੀਮਤੀ  
 ਇਹ ਕੇਸ ਨੰ: 44-2/2016/  
 ਉਤਰਾ ਖ਼ਿੱਸੀਪਲ ਸਕੂਲ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ ਨੂੰ ਤੱਕ ਸਿੱਖਿਆ ਜਾਣਾ  
 ਹੈ ਉਪਰੋਕਤ ਕੇਸੀ ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਫੋਰਮੇ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਕਰਕੇ ਮਿਤੀ 10-10-16 ਤੱਕ  
 ਹਰ ਹਾਏਤ ਵਿੱਚ ਦਸਤੀ ਇਸ ਦਫਤਰ ਪੁੱਜਦੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਸੈ.ਸਿ.),  
 ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ  
 7/10/16